B ColT

#hFe B R

2013/14 = EwE A VY 2 4E & H

2013



(A N)



H

1. Wi

1.1 B

12 REFILHFERER
1.3 AT RAE
1.4  PPAZBOTINEE

BTG I T B IR S N A
21 BITJEI LB % I N
22 BITREMRITT—FINE
23 BiaWHRIIT A INE

e TR IR AR B 47
3.1 MEEA RS
32  HIn &S
3.3 LA

=
=3

e

25
41

61
62
63
64



(A N)



1. w

11 X

Brm R Ol 7 A, #E R SRR I S AN IS WO R AR LT
A7 5 2] U URAE S PPA o AREAS [FIRFAR 8 (1075 L S 130, UG VR A At — 28424 T
LA i PRRE B TPl S it P J 88«

12 REFTRERHAR

OB = AR S PP (0 S, ORVEF IR
o URFEFPIERURE S AR B A — 20 S
o IRIFEAL: K

o KAVHZIEATIE L.

PEHI M S 3R SRS IR @ WU, FERH BRI T .

o FUMNIBEARL. HAERMNA E RS, BANEBT R F R EFMBITT %
P AR T 2 OB R SR R L, 8 G PR PP BT R E KR

o HRWIEN 2 TP IA BRI I H AR

1.3 HHARBE

R O7 5T 2013/14 22 4R (0 DU JF AR S, B 2016 Btk SOG4 KB

Y/

o RETIECERMMEAN . RIT—FITT I ST %, LA R R R R )
PR BRI A ]

o X 2016 FilE T F SR RNERZ KPMAMEIT: K

o BRI AT 2016 4F RALJT M9 e b SR UE RS IO




1.4 PRI HE

WAEE

il bt & 2% 3 I [A]
P & — & 4t 18 65% 2% /NI
e % T ik 3 35% 1 /NI

Brx— (RS 5%
0 e % R 1 i
AP & 4t /8 100% 2% /NI

B (REEHHB
i bt & 7 32 I ]
AP 1 43 100% 2% /N




2. BTHERELZIARTEIT

5 B T 2022 8 F2 0% 1 44 48 5] (o 1 35 fs 77) (2007) B 6 4% 36 4 B 76 — J% 8 5¢
N ECEEIT MR AEU L REE . AR T
. TR BT k.

B -
B PR SRR LR, R A A e U R 1 15% (4 375
NBED RS R I A5 0 4 A A VR A LR

R
(O 205 )
W AE B 4y 10% —12.5% (250 /NI - 313 /NI D
LEHA 5
. 15% (375 /NEJ)
g ; I







2.1
BT R MBS E TN E



04 3 43 2 5T 1

&I
1. BN (RS [ FESE ) RS ) Fl— 5 A
2. HHKNG BRI T A T AL A
3. M HJELE Y ] Ty T H R
4. Fopr [JERE] FEH A BT M K 5 5T A T M
5. %3 B FF G IS5 TE DB T B R HG BE RS . FE I HRAE S %2 S, ] AN 15 0T
1 7
6. SEASH G B AR BB AS CHY B A B 12.5% ) T A B R E NS 5 )
= 3N R %3] H i 1] R
5 A BT BE
1. —Jm=& (1.1 DAk = ko7 12 19
77 7%
1.2 B O RAR A O R R CL G 4R 7 PR T S 8

1.3 ML HE YL y=ax®+bx+c i K15 & i 8% B4
1) x &5 FE R 7 2 ax®+bx+c=0




5 5] f 5] E i R

1.4 U= RASM kT RAE 15 B il R R 22 AR

o AL axbi Ik E IR JE L
R

o AAfAE M 2448 IR R

1.5 HM - RITEAANKXE HXREMHERZ KR HTZAESHES 1.8 FIMH TR
MAEEM, Wit A<O0m, FEL
AR [ R LGER] 8 [T AW
A eSO |

1.6 f#W & Z IR J7 R M BOMMNEESZHERE A KM NH
o
W R S5 W AT
e AEE e | S S TR - S S|
#5954 R A,

1.7 BEMRYE R EH) 0 FR & DI ¢ R @ — IR J7 1% WERERXROHE
e a+t f= —E&aﬁ= L,

a a

H o f1 g AFFE a®+bx+c=0M
K Ha=0.




%3] B

¥ HEA

I T8

B

1.8

1.9

k

IREF R (BFEERAR) WRE

0

BEAT BB I, gk R e B is

AT R R R L R
O MOTL AL % R

HIR T axbi E 1 E .

E RN RBA R T

2.

PR B B B
A &

2.2

2.3

INHEH. EXE. B, AT EMNTENE
WL 2

UNALE QIR S B BT NV (G E L QIR <
RIE R

B UR eR R R R AR

10

M AR R B E B, TR
R R R

DN s I W NI -

TR BRI AR R AIE A F
o X R Hh

o JF 5 I

o 5WEIMIRA

A 0 DL P R VR SR R OBR I W R M
AR N




%3] B

¥ HEA

I T8

B

2.4 VAR HOT 35ROk eR B0 R0 A K B AN B

RS KRR B B KA AT AR
(ERCIE S0PV R

3. TRH A
55 % ek
s

3.1 ER MR AT H AHE B e X

3.2 H A B E A

3.3 B A X A e % R i A O o O

16

FNAHE VYa. a0 Mo ar.
AR R V-8 S
i

A HE RSO

e aPgd=gP*a

p
a  _gp-q

aq
o (aP)i=aP

aPbP=(ab)P

aP a\’
bp_ﬂﬁj

b BT AL 4
e logal=0

e logaa=1
e logaMN =1logaM +logaN




3 AL FOHE A IS 1] TR

ot

e loga M =logaM—1logaN

e logaM¥=klogaM

log, N
logpN = 09, b
3.4 HR A 95 K ok B 5 T ek AR P i R A R B R Y BLAE LUT /A% 5T A
5 E o PRELHE I

Ma>l (0<a<l) K xEIEEF, pRELf
(x) =a* iy gD
y=a*5y=logax AT y=x

PR Sl )

CNEMAR) BRECHRIGZR / B

3.5 fif 18 #O7 B A XS # 7 W 44 -3.22-4=05k

log(x — 22) + log(x + 26) = 2 &&0] 45 # Ny — Ik
HREKI R, (E¥ 3 HE 4 5.3 fabE,

3.6 B Xt HOE L S e i o i) T i 5 A0 LA B 5 A 2 A 3
By LR 7




11

=R (A 2F ) E i ] E R
3.7 JRE N BB & 1K E CIRA RS RIS A S-S =R N e K O]
DL #ME & 1 E H B F 5 T A
( Blan: XER AR )HE RS,
Sz umiA 4.1 #4722 W BRvE 14 [Nl 5z K BRyE CLAN i .
4.2 Pk 4 Aoe B
4.3 i A A e B
4.4 PR KON PR ORI B 2 O 4% KR M A “H.C.F.”. “ged” 25 fR] #% B 7] f A .
4.5 HAT A BRI . R TR KR MEZTHINMNTENAFER R 1B
5.
Syl 5.1 fFEHEMIEM A —Ju— IR~ J6 ~IRBIEKSL | 10
AR, Hd o SR GERRT y=ax®+bx+c
JE K
5.2 AR M N o — IR & — Ju IR BE
ST FE
5.3 WA AN IR RERN TR (KA a0 A RERNMRIRT 00 & 360° 7YX

5.4

B 18 M A X KT R = D
M85 J% A5 4 Ny —

R I3 FE 1 5 FE 2 ]

[E1}8
UMM R B EAER A KN




Al

=R (A 2F ) E i ] E R
6. "¢y 6.1 HMEIEADZ CIELH ) MxE () &HEIE# 9
B S AR g ) A R N H
6.2 HfE IE R A A KR
6.3 i e AR AN K 4 AR K AR AR W B S ARV R) 8
N F
7. HEHY (7.1 S =Y RS S H MR 17 B =0 Mk R FE
5%[2[3?5\( e Tn=% (Tn1+Tn1)
B Je 3R e e S
vk o H T1, T2, Ts,... NEZEHH, N
kTi+a, kT.+a, kTs+a,... 78N %
7= 5%

7.2 5 Z R 1 E

B i 5
7.3 PR 25 LA 9 M S e Y R

7.4 P S LAY 8

-

S5 L BOA T A
L Tn2 = Th1x The1

o AT, T2, Ts,... NEELHE Y, N
kT, kT2, kTs,... 78RN E %1




€l

9.2

BR B 1 R
M y=10) BIBEBMEITIE f(x)=k

22 3] A S E A B 1] E R
7.5 PR AR A5 2 KR 5 B B A 0 A PR ISR ORD 2 5 R fi Bl an o P K S 2 B B A B B A SR A Y
HZ o SR A % in] @R JUART A
7.6 R 5T U6 5 L BOA A T FR IR A A SR B A Wl W K E B A 1) TS BR TR AT L
A A K ] 3 fi] @t
7.7 R R ILSE A S R N @ TR S| SN s Tl | = W O A
B,
AENXE 8.1 MEA— Tt — XAZER 16 E&6AEROFmEY L TM] s Tak] 1
2k 1k B A A
8.2 VKWLM — i - IkAER
8.3 UM FTEM— It —IkRAZER
8.4 P LR R~ —XAERKKEHEG
8.5 ML It — IRAEE R
8.6 fift £& M FN | B @
C SREKE 91 Mk ARBHRMEG, BEEERE. & | 11 |8 R BE UL R E B8R NME B A7
1% PERR B, IR EREL. = MR B F8 Bk B T B M BRI . R A B R




4!

%3] BT

o) H R

I T8

T B

9.3 A y=f(x) MEEMBAER fx) >k fKX) <k
f(x) >k AT (x) <k

9.4 MK, #F5 MBI R F P AR e F(x) 122

o, A fX)+k f(x+k). kf(x) FI f(kx)

EE. 506

10. [& fr) 3 A
P

10.1 PR iR [ & 5% A0 gn i M R

23

5] b 5% A 9IRS A o AL A

o SE NPT X Y 5% A A

o S5 %A HAE N

o [ O FGZ I H AT 0 %92

o M LEZ (HAKRI) W 5 KBk
Wl E H % 5%

o BX [ IEHE V44 25 H O
o iz B LEE
. '—5'&‘%5@9@%7{‘5%

%iﬁﬂ% AL R NE AR
HA7— A%? = R

DS |\N=s l= a U < T  = T DR G

L AE B = 52 2] B Bl 3 90 T 5 2 SU

R




ST

%3] BT

¥ HE A

I T8

T B

10.2 #fA [ & A

10.3 P ¢ 1R A £z DY 3 T 1 4 i

10.4 PRk DY &3t B AN 5] P 32 DY 3 2 1 A ) vk

I b A o A

o U HT XA I Oy D9 iz 9 BT X Y R
PR AE

o [F 5L IR A B &

o S5 By Xy [&# A A Rk IE B 5

o Y WHIEMEMANEAMA

o LA MR —HM, W IHPTX ) E
—H £

E RN EA L BB AR

o [ PN #E VU IL X f BRb

o [N FIUILIE R A A ST H A XA

=i o [ T s e 2 U S A S 2 1 R 2

5 -

o # AR D NNLT EH %k BCIE — M 1™
A, 33 H /BAC=/BDC, Il A, B. C
5 DY g 3t (5

o AL H — XXM B A, W% VY4
TN R N 82 DY i e




91

%3] B

¥ HEA

I T8

B

10.5 ER % [5 U) 2k An 2 A 5% 5 0 1 18 54 A 19 P 5

10.6 A [ A i A 1 J A fiag A L f] Uk B

EERIEp AL P e s D i I
2 W93 N | A % DY

121N 5 = R R 2B Ui 7 W D S
g shim HEE TR RN
B 282 B 1 D) 2%

e HEETUL&NELE D
[ 0>

Hi 8 Ah — s R AE PP £, -
1 Ab i 22 V) R K R AR 2
1 D) 28 B X 1 [5G S A S

5] 0 5 U) 2 58 /B HL T 2 4 )

2L 8] ¥ 3% £
HHLSEAMY), WZT A% T H
WA SR BB A
HHELEE % E—um A H 5 5% T R
a5 T H W SR B EE A
e B 25 5 A )




LT

3 B

FHEF

I T8

B

11. # v

11.1 ¥ ff o ) BE &
11.2 3 K 4 22 5l 2 88 2 0 45 1R 1) S 2 B

11.3 DU B0y 2 4l ik 1 33

S 0,3
o b5 AR FFIE 2 B

o L5 A HR A A B

o L PR HF I 2

o L5 B HE I 2 B

o 5T IFAT 4 B A S B

o 5T M AS B 4 A B A B

2 SR TR BB 7 R, 3L AL

Bk, BEAERU y=ax+bx+c Ky
IR .

12. H& 5 R’
7

121 R EH &L 14

14

FADAE G E KM, W

o EZ AT M I A AR

o HAWM R KZHELZL L — flH AP
o HEZMM R KMy #iH

KA RELN TR




81

12.3 ¥ fE | Ty 1%

12.2 B f# W1 H 26 M 52 (1 % F al B

ERA

A 2T R R A R H R
ﬁE’ @?ﬁ

I ES
o 5P Bl I A EE
e REEMAIZHEHL L

AEEEEA

A R W P L A 32 I R R 2
S

E: BB o — KT RN =%
B B ) A )
RS E KM, W

o [ AR bR B E AR KR

o [A FAEE = s Ay AL AR

RAT KRBT R

0 R T R A R AT % IR I R AL
(2K

° ID\

. Lf

o R fER W B 4B L




61

2 3] BT ) E A B 1] TR
12.4 3R H 28 5 5 22 25 09 Ak br e FE R B 28 5 (R AH 38 1 A 45 SR | 1 U) 2k 7 R
% o] BE g
13. 4 = ff 13.1 B IE5Z . R5ZAIEY g £, HKG & H 21 | FEA -6, 90°+ 6, 180°+4...... 2

Ji . RRE AR KR L AR N AT A

13.2 fE =4 7% asin @=b. acos #=b. atan 8=b
CH AR T 0° 2 360° X [8]) AHALK =
e CH IR T 0° & 360° [X [f])

133 M =MEmi s % absin C

13.4 ¥ f# 1F 52 F0 & 52 8 5K
13.5 #Hg AP A K
13.6 i H bk 2 sCAE — 4k v = 2 == (6] /9 N H 3

) IE 5% . 4R 52 A0 IE D) i B Ak .

i mI AR e Oy IR T RE N U7 RE R IR 3 i
Wll, JFE>]H 5 5.3 Pabs.

[ ER AR ] 85> &E & 13.3 £ 13,5
RN

= oA TR) AN R B A SR Y EL 2R RS
. HESTHE A PCT B
. SR, A5 HESE.
TE o PR fa] B ST AR B B P O B =
FAP BT A S E R




0¢

2 3] BT ) E A i [A] TR
#PE A B V5 BR
14. HEA 5 H & |14.1 2R T 20 PR A 0 vk v AT e vk vk ) 11
14.2 PR HE 71 B 8k 2 A0 0 vk “PML P, NPy g vk B )
.
14.3 R AN [ X4 % /) 7 5 A 51 N 8 sl NwEW TR R HY), Hp=
AN E X G JUAH AR | S N R
A EH R HE
14.4 PR H & 1B S A D vk CM”. “3Cr "Cr (q”%ﬂ&%
r
Al A .
14.5 AR X R o E G N
15. 42 M % 151 AIREASMIdE, BRFIFE. SEMNSEKIE| 10 FaFHEKENE S,

%

15.2 PR ME 22 0 v € A0 B s A K B b A B AR

A

15.3 B Mt = 3fe 3% 5 i A0 b 57 5 i B

NE 2 ¥4 € 4
[ P(AUB) =P(A) + P(B) - P(A N B)] .

R I E AR
[P(ANB)=P(A)xP(B), L+ Al BN
BN AE




1¢

% 5] 43 % 5] 5 15 it 1] iR
15.4 3\ 30 5% FF B %€ 10 E 2 il v AR
[P(ANB)=P(A)xP(B|A) |,
L9 UL 0
15.5 (0T 4 51 15 41 £ i 5 M AT K (0 1 R A
16. BS B0 R (16,1 B R 85 % 1M 14

16.2 g 7y A 3 A Y 73 o7 $ 1) B HE 2

16.3 il 1 K ) B AE 2k 1B K s ) ME 2 18] B B AS [ 4 931
) 5 98 o A

16.4 F AR 73 4 BOds A0 A 3 21 4 1 b A e 22 22 B

16.5 ff Fl & & 09 & & 05 % bR AS A 4 ol Bodis 1 8
16.6 FE fift b #E (i 22 75 9 K b #E o9 A0 IE & o) A (9 B 5K

A= ¥ Ta) @I Y S

MEZLE IR [HEE].

e T2 ] BARE
A 20 PR R b E D 22 A O

- Jwﬁufamwm—mzo
N




(A4

5 3] BT

O HE A

ItJ Ta]

e e

16.7 R 5T T F1 1 B xh K o (Y 28 7= 2 5 i -

(i)  £E 2 A A — T35 3

(i) M EGE 4 5 B — T B s

(iii) xy #o ¥ & —win B — A~ 3L [ E 3

(iv) X #ds 1 6 — TR L — A 36 ] % 2

17. g8 1 B A
o H

17,1 IR 3l BT AR A (AN R 5 3 AR S 1 2

A J7

17.2 7w N iR &
IV IR

17.3 Vi A 1 8

DS o e )

H 83 30 B0 & gi ik 5 vE R

IF 5 3 T 55 A 7] oKk 7 B 3k 45

A d TR M TR S
RS 43 M 5 Bl AE A AR M R R

:‘/20

AU R RAE | B, A 8RR
20 1) A B AE B E A s,
LR <0 i VN A E = T 2 Y S Y TPV

) 3 #%




€¢

¥ 2 BT FER i 5] TR
B £ 5 AL
18. H it — %ﬁ%%%%%iﬁﬂﬁ%&%@;%ﬁ%%ﬁi | 14 |l o
PN [iagtireusnEs wiCHANSN L wyas. smsasus o

A AR
(a) R T X R B
(b) JR B AS [F) 2505 38 79 T8) 1) % 0%

WS A i R AR 2% 1 N A

o 3T Bl R o U A AT B R H e

o WALMBESILEFHEA KM
LIEES

o IRIUIL B & B K H M

o A E 1A O M B o 1 H s
B, BA SR B AT R i G
y=mJx +cKky=ka'%
%@%%&ﬁﬁ%&%%

o RPN RE I 5 ¥ & 2 8] (1
KA

o JUCER 5 A 1 A
o IR JTZE I oE B L N
o MFTU = EL S SE AL A K S

-ﬁﬁﬁ%wﬁ(wm B 1E K 1A
il fift )

N

ECNINE

}

}

&
@




e

19. WREWMA | @EARBZEIFES, KA EHMR, D
TR e N B N e A D - o i i

e RNy VA IEJE N G R
O AT IE P R I ], Ak 2 B 5 OR
IEEE A

BBCE M [ 250/ B



2.2
BT R R —EIAR

25



9¢

BLR—(HRSERITIKNEINE

BVE:
1. ZHE = (7R AR ) [ F T Zf)) F— N5 #E A7
2. MK F 2] H I T — 52 E AL
3. FK [IERE] I, A MR 2] H T R
4. 2 AT B F R E BB B R B FE IR HFER R ESFE L, B A BN g H AT
v 7.
2] AL FC)EH A B ] TE R
%2 At 0 R
1. il 1.1 ARERX (a+b)" , HF n HIEEH 3 A HRAALTE (X)) WA,
RERAN N LT %
o — I YRS
o I KR, & ARTUA — I R H
Ji
o SR ITAE Y N H
2. fRECR B 2.1 N el E SR TR £ EL 7
XT E eR 2L ) x* X
e =1+ X+—+—+...
21 3




LT

=3l ¥iv) 2 5] A i} ] E B
2.2 IR R B X e S GEIDNDRN R E
o y=¢*
e y=Inx
2.3 {3 FH 5 B0k KRN K ok KR B 2 N T AT AR S B, L R
SRR ON DK R T R
A5
2.4 ¥ y=k«" K y=ka* LNEHERR, Hep M x Koy MSrieHHE e, 2k
a, n Mk ASE, a>0 1 a=xl AR M E LR, IEAEER
A4 2 F0 8 BE Sk i e A kR B M .
2R BN |10
AR 4 SR,
RS8R HENHA
3. MBS 3.1 IR BN BR 1 B A [5 | ||Z 4 ae N EAR X 4y [ Hr T
|’ \"/:(é;
RSN T

SRR B R [RS8 H

0 38 AHL AN ZRAIE W] AR R B A
ZL B B, diEFRIEWRRMNE S K
B PR F € B




8¢

5 3] WAL

FOJHE A

|

B

3.2

3.3

3.4

SRACH oA B+ 48 KR KM X e eR 2 A R

i 1 A A R AR BB 3 B

B

WIRH 2L y=1f(x) £ x=x, KYUIZ AR

51 N T B AR Bk

o 2 I pF KL

o KL

o WRREL x”

o tHERZREH M. sk 3. FRA
A TR G A bR K, )
Vx?+1

FAE AR TAL A 5 R R ) 3

/g

MABELE y. f(x) A

%

FAmEasE o) B Y wi
dX XZXO

dy .
i 17 1d

%

4. REHIR T
1%

4.1

PR OSR SVE IR AE N . BRI R R

AN 3k

251N BATR 5 0

o —(U+V)=—+—
X




6¢

Vdu_ Q
.i(i): dx  dx
dx " v v2
[ ﬂ:ﬂ.d_u
dx du dx

o _

dy~"dy
dx

4.2 SRARHE B 5B BRI R B B 5 ﬁaf??ﬁﬁ=

o (x")=nx""!

o (7)=¢

o (Inxy=-—
X

* OogaX)="ira

(@*)=a*Ina

NGNS S
| HORK 3.
IR 03 A0 30k 592 |




0€

2 3] 8 % 2] B it 18] R
5. KIS |51 WBEHN S RN 2 ﬁﬁ%@%)ﬁ.mwiuzg i
i
S EIPNSUV S TR S
5.2 ORI oA MUK B T 4
6. RFIEMA | 6.1 MHRSHEMB LIk, B, WAMM | 0 | FIIANLRHR G
i e A8 9 52 P AR
#wsonit | [23]
B v K 3t B2 A
7REBA R |70 WA B S 10| BUA A By 9 R 5 ik i i
H i A .
7.2 MRS GE A 0 HE AV R B 5 B4 3 1 AT [T de ik

NNV

051 N LR R
. /kf(x)dx:k/f(x)dx

. /[f(x)J_r 9()] dx:/f (x) dx J_r/g(x)dx




1€

EIANCLTE A, B HEH C
¥ 75 SO BA i B

. fkdx=kx+C

Xn+1
. /x" dx =
n+1

. f1 dx=1In|x|+C
X

+C, Hrenz-1

. /ex dx=e"+C

7.3 AH A BRI 3 R A 2R AR B ek B An
8 B B A 2 RS

7.4 A AR A 5 E R A R AGFIN 53 5B 1

7.5 AFH A B4 A N A




(A3

8. ML |81 INHEMAENESE 12 ]| A 0ok A4 R ol 2R R B %
R A fy T AR R 1 M B £ 5 3L

Gifr 47 Aﬂumxmmﬁo
Al N AR & En i, B
Abf(x)dx=/;bf(t)dt
8.2 NI R 7 3 AR B B AR 4 I MR R Fr4a W ORR o B2 R e B o
/abf(x)dx=|:(b)—|:(a), 3
d
&F(X)—f(x)
05 N BLTR P

b a
o [f00dx ==/ f(x)dx
. /aaf(x)dx:o
. /abf(x)dx=/acf(x)dx+/cbf(x)dx

o [kf(x)dx=k [ f(x)dx




€€

%3 B

¥ EF

|

T B

o [TIH)+g(x)]dx
:/ab f(x)dxifabg(x)dx

8.3 K AX K pry HO AN Fi5 Ho ek K i € M o)
8.4 i AR HL AR 79 3% 3K g B>
8.5 i H %E AR o 3% 3K 1 1 1B R 1Y T AR FAENFAE R AR &S y Bl
2 18] [ i B K i ok il 2% 2 Ta] i A
8.6 i Hl & AR o vk i A
9. EMBEEIE | 9.1 BMEBEIB RN R AR e T 5 R 1L U 4 I AFGI N R E AN E
) - 55 5 BR =1
73 Wk E

HOE I RN




43

=Y A o) H O ff (] IR
G v TR
prid Ul
10, & M= fn | 10.1 BEAR 5% 1R ME A& K AL A M 3
Az AE 10.2 fF f %0 P(A n B) = P(A) P(B | A)FI
P(D|C)=P(D) M MHE, HdC M D
N M ST A
11, DUt e 3 | 11.1 A A DU 7 s B 1 B R H R 4
e BN | T
T, LA R R A oA K M A
12%@%&% 12.1 IR & AR AL AR & RN 1
B
13. W2 7 11 13.1 IWIRE MR m &, JFULERY . K 5
ﬁ%ﬁﬂﬁ 18R 8 % oy 3038 7R B BORE 40 AT

13.2 AR BB H E(X) M7 2 Var(X) BIRE &,
55 AT e T RN

13.3 [ A E@X+b)=aE(X)+b Al
Var(aX +b) =a? Var(X) fift faj 5 5




S€

3 51 8 fi 53 K i 1) T
L4, AT | 14D U A A B P 5| U4 4145 A A
AR A P M R 7 % (R
AL ) .
14.2 U 59 K = I 4 A 0 1% A 5 A
15, JLT 5 A0 | 150 LT 4046 10 96 4 & 3 B 4| RIS I R % (R
FAE W)
15.2 1 5 K JU AT 55 A 0 %
16, R AM AT | 16,1 YA IR 48 A6 10 B K 3L I 4| BT R % (R
FAE W ) .
16.2 V453 T3 B 4 i 10 HE 5% AR H A A
L7 JURT | 7.0 LR A S A T 5
A1 BA 43 A1
19 52
HOE I HON I | 24
IE 5 4 A & 3 B
18, A E WK | 181 B ES A, WBUESBNE RIS | 3 | S I & 5 A 0 T8 R 7 %
SR 54 A4 10 B &

O E A 133 e NJRE T
it AL AL &




9¢

SN DA Eaetl: gt I ] R
18.2 AR IE 3 0 A B ME = B L 1k 1E 25 7 A1 B 4 BT AL A
o il N B IF X BRI T B E
o FEIMA . AR EAN AL H 1Y A A
e BEM MR T o fH
o A& TR AN 1
19 IEARAZEWR | 19.1 K 1E 35 22 & by kAL JF A8 bR A 12 35 70 A R 2
i A B bR R J I3 o3 A H &
HEOE A& A A
& AE
20. E& A | 201 AECRI Xa, x2, 0 M o MEBEHR T, K | 7
N P(X>x%)+ P(X<X,)+ P(X, <X <X,)MHH%
MR E, Hh X~ N, o)
20.2 fECET P(X>x). P(X<x)» P@a<X<x)-
P(x<X <b) B R HERMEMHFR T, K x
H@{E’ ;H\:EPX~N(/L‘9 02)
20.3 il F 1E 25 70 A1 i 8L FH R
A HONT |12




LE

=3 N v 2] H S it [ E R
B R X fE A
21. 1 FE o A A 21.1 NIRFEAR G &M SRS H R R X 7

Mg T

21.2 MBENFEAREERN n B, IVREATHE
¥ l1 # 20 A

213 VR RS TR S, HPEEEATY
6, FEAS 5 27 AR A L

21.4 R L 1R IR E B

MBEPIEN g MEETEN o
I, BEATHER-TFHER ¢ R

AP ARV U 2 %o

g Tt & XS

HEETHEN p B BREED
N I, s Ak T 2

N
Z(Xi—ﬂ)z
O_2:i=1 .
N
MEEARPHMEN X REAEEN n
Zn:(xi -%)?
HTJ" W\U*izl-‘jfﬁj'\j Szzi:lTo

G T M B ] X




8¢

=Y A o) H N I} (8] IR
22, B ARCFIE [ 22.1 NI E A X A RS 6
¥y & {5 [X 1] o o
22.2 KRR E 1) BAS X (A o —MNIEXEK, HFEN®, Bk
FIEIME g B 1000 - o) B A5 X 1A N
()_(_Z%ﬁ’ )_(+Z%ﬁ)
o — N, NmHE T E, HFEAR
= n 2B RE, BETFEE o 1
100(1— & )% & 15 X [6] Ky
(X—z S x4z i)
5 /n’ s n’
Forp s Ny FE A bR 4 (e 22
23. MAREE I | 23,1 SRR B 0 B AE X R A£G T 3 | AT HE —ANA B R o A BE LR A
B X [A] (HFEARKFRE N E2BKR), BMA&LH p
f¥) 100(1— o )% & 15 X 7] Ay
1- 1-
/N ppz p( ),A
pﬁd%wmm%%ﬁﬁi
BN N I




6¢€

3t B 2 53 8
20 RESHH | ELFRNETED, RUKEHRMIT, &b e S A SRR % 5 M
REE . WIE . B R B M 1 0T I R AR, Ak B 5 R
CESER R
e NS

MEER S [ 125 A




40



2.3
BUERNETLZEIAR

41



A4

B (RBEEWUMBRD) FINE

& 1E

1. Z P =P ([ HEAFR ) L) R TR 2 ) B — 5 5% 2 07

2. KNI F A E kI T T EAL A

3. K [VERE) I B, AT ] H Y TR

4. 2] AL GF G H RS A B BN B R IR B B Z 2, F AR g 5 H AT

T

% 3] B f 2 ] Ff ] R

B &R

1. R o k b = e 1.5 | Bt 3] B R RUAE H0 AR BR &SR 2 VA
Llhﬁm-ﬁgﬁr%ﬁﬁ%ﬂlﬁ@% o A 3

2. B gnyE | 2.1 FIAR %R 0 g9k R SUZ BN B 2 09 i 5 i 56 AR

LA N B gk TAE M 5 A IR %
) 3R ) S BB A O B A

ABUE B 5 A 55 30 5% 1 ar el .




144

=3 -Nv) 2] H A i [ TR
— s E 3.1 DL s e HOE R iR AN IE B it 3 | il N IiatE B A AE B .
A B RMACE (2 HE
Y EIDN N
o — T EIF
e WMKARY. HATA I AR
B
o SR UTLLAE ) B
MR | 4.1 HEMEINE NS 11
4.2 3% ok 5K R v SR K K fe T AR
4.3 FEAR A E R B, IE B R B & V)RR B K H KR
4.4 FRMEIE X 1+tan? O=sec? @ F 1+ cot? &= cosec? Zi DL fE 25 e = M B
45 FMIEZ. . EURBHEMAAR. HMA Zi5l NBLF AR

NP IE T2 A 5% R B AR E A 2 3

e sin(A+B)=sinAcosB+cosAsinB
e C0S(A+B)=cosAcosBFsinAsinB

tan A+ tanB

e tan(A+B)= ————
1F¥tan AtanB

e sSin2A=2sinAcos A




4’4

e oS 2A = cos?A — sin’A
=1-2sinfA=2cos?A—-1

2tan A

e tan2A= _— "
1-tan® A

e sinA= %(1—cos 2A)

e CO0S’A= %(1 +C0s 2A)

e 2sin Acos B =sin(A + B) + sin(A — B)
e 2cos Acos B =cos(A+B) + cos(A-B)
e 2sin AsinB =cos(A - B) —cos(A + B)

. ﬁnA+gnB=2§nA+Bc%A;B
® sinA-sinB= 2cosA+BsinA;B

e COSA+cosSB= 2cosA+BcosA_B
® CosA-cosB= —Zsin'o‘JrBsinA;B

ARG B A e G




i 4

sin? A= %(1—005 2A) K

coszA=%(1+c032A)
AR E S AARE R,

5. e M 5.1 AH e FlH R X B € X Had vk 1.5 | A HEHU M7 5 AN e:
e e=lim+l)
n—o n

CASZBUAIE B 0 AR BR 1) A A2 1D

2 3

o e =1+X+—+—+--
21 3

I k=2 = VANET I = =2 = R VA
6.1 B A4 5] N

H% W HON T




2 5] 8y 2 5] i i VB

AR o B

B PR AR =k

9¥

6. %R 6.1 B AE R B0 R B W & [ 3|2t rae NE AR X 4 THESE
BR[OS .

LR B BRS8N AN T A R
BB F . BT | x| IF
15 o Fesgn(x). b HUEE pR %L

B BB R B [ x

T—

2k RN B X 4 [ 3% 42 “
AN T F aP
5 v {5 R BGIE W A 26 3R B

Rl %, Bl. WL diE e AR R

AE A R B IR e .
6.2 =K R B PR gl N PLF A
. sing _
° Iel_r)rg 2 =1
e im&t =g
x—0 X

JRBEHREBER LT N, HH
PR 55 A B R




LY

7. RSk 7.1 HEERE S M S 14 | A B BE M AR R HE R L 45 C.
X" (n HIEEHD. Jx. sinx.
cosx. eX. InxZE ¥ 2% H ) &

BB Y. f(x) % [ty
vk
A ZH) 5 ek R R S
7.2 FMERSER NG RN R ) & sE 2 25 N BLR vk
V2 ) du dv

d
e —(U+V)=—+—
dx dx dx




8¥

7.3 R BRSO R R S CEPNRPE
B 2 P . ©r=0

e (Xx")'=nx""1

e (sinx)'=cos x

e (cosx)' =-—sinx
e (tan x)' = sec’x
e (cotx)' =— cosec?x
e (secx)'=sec x tan x
e (cosec Xx)' =— cosec x cot x
o (7)y=¢
1

(Inx)'= —
X

151 N T B AR AL

o Z I R L

o 1 H K

o TR AL x«

o M BB & REAII. W, .
B A0 A R I I b ek B, 9

e Jx*+1




6%

%3 B

¥ HE A

I [a]

T B

7.4 VIR REKR TR T
%

75 KRKEREH 5%

ZEPNIE & T
ﬁﬁ%@ﬁyxvmﬁnjg
By %

R E N = B sk E EH S 8

8. RFIEMM
H

8.1 K £k 1 V) £k A ik L T R
8.2 3K bR AU AR KB A AR M

8.3 i Zx 2 W 3 B B K AT B bR AR il 26

8.4 MEEHAZR . W KAMEMWNEA XYM

14

051N 4 JR) K JRy 8 AR KA A AR
fH

M M, JUER BT EFE
T+

o £k 1 X R Ak

x B A1y A5 ) BR il

it £ 5 19 el 1 A8 R

S NIEECRE N

o YA

o h AR E L UK FFI R T T 2
A Al BLas A B O S A B R 2
it £k (0 A 3 2k 5 A2




0S

2 3] oAy 2 5] H g I fA] R
AR Y
o

9. AEM Ik

9.1

9.2

IR A E R 73R &

B AN E AR O B0 1k o L A AR B eR BBy 8 5
= S B BRI o 2R FE B eR B e 8 SR ANE R

ﬁj\

16

A B A E R 35 R 3 R
iz .

gl ANRLT AR
. /kdx=kx+C

Xn+1
fx" dx =
n+1

/1 dx=1In|x|+C
X

+C, Hrfinz-1

/ex dx=¢e"+C

/sin xdx=—-cosx+C

fcosxdx:sinx+C

/sec2 xdx =tan x+C

/coseczx dx =—cotx+C




1S

=K v FE A | E R
. /secxtanxdx=secx+C
. f cosec x cot x dx = —cosec X+ C
ARSI E A LT 2] H N 9.4
£ 9.6,
9.3 H R A R 4 AE B S AR VE BAE B RS B N A 5] NAS B 48w W JU AT 22 K
Wy B = 05 TR MR .
9.4 A AR H AR 43 LR A E M
95 fHH =i Rka s Jai-x2 . Jx-a’ m A H AL FE sintx . costx Al
m W% 5t B R 5 AR 4 tan—x [ 30 ¥, PL K R T AE B M
9.6 i Fl 4 3 AL 4 v SR AR s A 4y ﬂ%lﬁﬁ/lnxdﬁwwwﬁﬁ%ﬂ
ik
1B SR — AN 4 i i 2 48 R 40 3R
TAEP IR .
10. & R ¥k 10.1 A B vk B 11 | N BE R ERMBWER, I

EELH:%)UKE% .
Ml NRZEANH, B
[Teode= [T fmat.




¢S

10.2 PR i & A3 4 19 P

10.3 SRACKH & 2o = fy o8 2R 95 20 o8 B0 s e

10.4 fi F A 48 B 00 1 3R € AR

ARG N LLE B oy % 5K T 55 A
Z M

051 N BLTR 5
o [TfX)dk =/ (%) dx

/aa f(x)dx=0

[mde= [T des [ (x)dx
[kt dx=k /7 F(x) dx

[T (9 g(0] dx
= [Tt dxx /7 g(x) dx

A H IR oy B R 5 PR .
fab f(x)dx=F(b)-F(@),

d _
&F(x) =f(X)»




€9

%3 B

|

T B

10.5 i F 70 #8 B 00 i 3K € AR

10.6 P fift 1 o8 2 A7 pR B0 A 30 R HE AR O 10 1 R

R — N B 2 8 5 A
GIEWIR
051 N BLR R -
o i f AR, W
/ f(x)dx=0
o & fINME KA, W
[T R dx=2/" £ (x) dx

o A f(x+T)=f(X), BV f AJH M

oR £,
[T dx=n /" f(x) dx
0 0

11. B k1
3!

11.1 B CA e B 03 SR 1 B 1l B R R H

11.2 B DA g B 00 SRV A8 s il BT AT T A8 A Al 1 L 46

JiE %% T K R e e AR AR AR L

NS TR VA AT 7ok b

0 35 SR T B AR AR R

#0%  HN i




¥S

AR5
EREREETEA
12. 47 %1 5 12,1 R B R =B A7 51 50 S L R 3 |G NBLR R
a, b ¢l [a a, a,
® la, b, c,|=b b, b,
a3 b3 C3 C1 CZ CS
a'1 bl Cl Cl bl a‘l
* a, b, cj=-c, b, a
a3 b3 C3 C3 b3 a3
a, b 0
® la, b, 0=0
a, b, O
a, kb, c a, b ¢
* a, kb, c,|=kla, b, c,
a; kb, ¢ |a; by ¢
L aobow
a, b, kb,|=0
a; b; kb
a,+a' b c| |a b ¢ |8 b ¢
[ ]
a,+a," b, c,=la, b, c,|+|a," b, c,
a;+a, by ¢y |a; by ¢ |a;’ by ¢,




SS

a+kh b ¢ la b ¢
® la,+kb, b, c,=|a, b, c,
a+kb, by ¢ |a; b ¢
a b ¢
L , G, b ¢ b ¢
a, bz Gl=9 —a, +a,
a3 b3 03 b3 C3 b3 C3 b2 CZ
A BAAFE | A AT det(A) 1 id
“‘/zo
13. %6 % 13.1 A FEM M & . B8 L H MR 9 | iG] NHFER L. g & ik M
%“7%0
05l N LA 1
e A+B=B+A

e A+(B+C)=(A+B)+C
o (A+ A=A+ A

e (A+B)=41A+/B

e A(BC) = (AB)C

e AB+C)=AB+AC

e (A+B)C=AC+BC

* (AA)(uB) = (Au)AB

* |[AB|=]A[[B]




9§

%3 B

¥ HE A

|

T B

13.2 # A B Je = B J7 B 300 %6 B 1 M A&

Jii

iz 5 L Sk

ZIEINIYS T

o A KR B ME— Y
(A)1=A

(AA) 1= 1A

(A = Ay

(A1 = (AY)

(A= AL

¢ (AB)'=BAl

Hop A KB R RERE, 4 AR

LU R

14. 2 ¥ 7 2 A

14.1 VAo SR 35 35 0 30 R0 B R v 07 9 25 9k R IR ST ot

A= o g 1 7 A 41

51 N BLE E B

o —AMFX=JuLMITHHAA
LR 2 HAL e R A B R
N T SRR

A A T TR Kb B A

fF ] X HE

HOF I RN T

18




LS

k=

15. [ &= 1Y

t

Pl

A | 15.1 FE R R R 4B IS 5 | B AN BRI, TR LA
1] 1) A %

2 A J50 R ED R SR PR B T R
P (A a f AB) LA K& 1 E it
KAWL (WHa. AB Ml a)
2 R )R R0 E LR

[

la| 1 |a].
15.2 # f 7] & )iz & & H MR 5] N A 8B INE . Uk gl
e vk .

51 N BLR P

e a+tb=b+a

at(b+c)=(a+b)+c

e a+t0=a

e 0a=0

o A(ue) = (Aw)a

e (Atma=la+ta
e Aat+tb)=4a+ b




89

%3 B

¥ HE A

|

T B

15.3 B 7] & AE B A A AR R G R Rk

o 7 ca+pfo=ma+pb (HH a
A b RAEZE I HHAMEA AT I
mE), M a=a K& f=H

GTINIY S N/N
o £ R¥H1, |OP|=+/x2+y2+7°
o 7E R2HT, sing= —F i

X
AR EEBE AL RGN
RRVERT WS ES 15.2 1)
VERE AT B I

ARG N7 AR 52 R

cos @=

16.

AEME R

=N
= A

16.1 #fE A E R Al E A AR 158 R 1 it

gl N BLTE M

e a-b=b-a

e a-(ilb)=A(a-b)

e a-(b+tc)=a-b+a-c

e a-a=|al=0




69

e N A ¥ H IS (7] TR
e a-a=0MHMY% a=0
e |af|b[>]a-b]
e la-bF=]af+[b[-2(a-b)
16.2 HEAE RRPmEMARER (X)) BE LK i gl N BLTE M
2 e axa=0

e bxa=—-(axb)
e (a+tbh)xc=axc+bxc
e ax(b+c)=axb+axc
e (la)xb=ax(1b)=A(axb)
o laxbP=laf|bf-(@ by
i 28 DL Al B = R R
e (axb)-c=a-(bxc)
e (axb)-c=(bxc)-a=(cxa)-b

17. M BN | 17.1 JAR A & 5 R 8 | A5l N B E L P AT A IR
AE M
Ji 51 N KM TR TE] ) R AL )
B ES —mERRY. FITA
T AR B AR B RN = £ R 1 T AR

A HON | 18




09

HEBr 5 3 B AL
18 MAREWA | BEAFROFEAGE, KIALEHMNE, LR e O N VA L [0 s SR )
W I B R R A R B o O Rl A BB A, ik S
S EH AR RN G .
= C I

R B | 125 PR




61



3. BPHFRERIRE

62



3.1 WHMEES IR

2] 8y 2EA AR | E3TR A
¥ 42 &b 28 35 05
17 Goib i [L7.1 AR 3l O A RE A 0 A A B T % 8 4
Wi R R 1 i % f9 5 A% 5]
W W72 e i & B E S 2 ok 2 o
S v 77 1 B R AN 3
17.3 AP A5 AHT LA« BF SR 2 R
Sk VBT 3K 43 0 G I B 4R
HEBY % 3 By
18. B2 | e o 2 i T S 2R 5T R ML N R L, 9F 20 14
Mo | 7E R AR T T B AL R O AR 4
i Fi L HR G R (R B A A R 4 AR [ B
22 B 4 H 13
K
(C) 1R %t J% f R S A 3 op i 4 2k 9 B
ITE&-T‘.
(d) FkE AR ) B 22 B 1 R 5%
19 B&RY | B RAKZEES, &KL 20 10

B 5%

W, P REERR. Wi, BEM
T i K 5 W B RE )

63




3.2 BT —HE

25 B iy 2EA AR | E3TR A
R 4 4788,
KGRI NA
3. EMNS | 3.1 DA BRSO R [ B 6 5
%
HRE
RAEIN [ m S B[RS E s (.
4, EER | 41 PRAERSERIEEN . BUEN . R 10 7
Sk T 3 )
42 SRACKERRL. $EHER KON ER KL &
e
HRE
RgE N FaEn. ¥ 1
dy dy
dx

AGI N HOR T

Rk kEMNA

8. MM | 85 fEHER AR B 15 12
A

R

FHEATUE L E AR R M2 y il 8] AR TR 2 7 5% it 24 2 ] F) TR

BEBY 22 3 B AL

8. KZEEWE | WEARKFES), KISEMFR, #E 10 7
7 —AREIRR . . BB RS
frIfE

64



3.3 Bz

= 2L Kiva

FAER

JRAT R 8]

AT RS ]

e Al 0 R

2. BEEA
YRy

21 HFEEF AL R

ERE
NGRS

VA 20 9 W 5 R B AT ORI A

AR 4 P

W R AR ik

6. IR

6.1 H fF eR E b B 1 B A

VR
2 A R 1M

BIX 0 ESWH] M [ AESERE .

R oI

11. SRRk
N H

11.2 B A# BLE B 70 SR AR AR Bl BT AT T
AR o Hil 1Y) L £ T B TR ) e A AR AR
L B H

R
A T A

R

peid Ve 2 X A

18. IRZE 5

5

Ju

i A [R5 S B, RO B H RR
BB R IR R W8 SRR R
& 1 fE

10

65




